



UNIUNEA EUROPEANĂ

Instrumente Structurale
2014-2020

Nr. 6782 / CRED / 02.03.2023

Aprob,
SECRETAR DE STAT
Sorin IONAprob,
SECRETAR DE STAT
Bogdan CRISTESCU

Către,

Inspectoratul Școlar Județean/ Inspectoratul Școlar al Municipiului BUCUREȘTI

Doamnei/Domnului Inspector Școlar General

Proiectul "Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți - CRED" al cărui beneficiar este Ministerul Educației, a adus noului curriculum din învățământul primar și gimnazial schimbări importante în ceea ce privește finalitățile învățării, legate atât de formarea unor competențe specifice unei discipline, cât și de formarea unor competențe-cheie, la care contribuie toate disciplinele.

În acest context ne propunem diseminarea experiențelor din cadrul proiectului și în domeniul nonformal, în rândul cadrelor didactice din palatele și cluburile copiilor, prin organizarea unor workshop-uri la nivelul fiecărui județ, în perioada martie - mai 2023, prin intermediul partenerilor din proiect și anume Casele Corpului Didactic din județele Botoșani, Brașov, Buzău, Cluj, Olt, Teleorman, Timiș, respectiv din municipiul București, precum și prin Casele Corpului Didactic din fiecare județ.

Seria atelierelor naționale "Educație nonformală: actori, practici, perspective" se va derula într-un format de prezentare interactiv, pe parcursul a 4 ore, valorificându-se practicile din arla nonformală promovate de școli, Palate și cluburi ale copiilor, cât și organizații neguvernamentale.

Rezultatele așteptate vizează identificarea exemplurilor de bună practică, a modalităților de creștere a vizibilității și a relevanței acestor activități pentru procesul de implementare a curriculumului național, promovarea și aplicarea rezultatelor proiectului CRED, la nivel județean, regional și național.

Pentru facilitarea reușitei acestui eveniment vă rugăm să asigurați suportul desfășurării acestor activități la nivelul județului/municipiului București, prin implicarea inspectorului școlar pentru proiecte educaționale, respectiv a inspectorului școlar pentru activități extrașcolare, în colaborare cu directorul Casei Corpului Didactic.

Director General DGÎP
Mihaela Tania IRIMIADirector,
Merima Carmen PETROVICI
Manager proiect

„Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți” - CRED
Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020